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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Datum: 26. 3. 2007 

 

FIDES POPULI realizátorem projektu pro Ministerstvo práce a 
sociálních věcí ČR 
 
V měsíci březnu byly zahájeny práce na dílčí zakázce pro projekt odboru sociálních 
služeb Ministerstva práce a sociálních věcí „Vzdělávání v zavádění Standardů 
kvality sociálních služeb“. Jedná se o realizaci projektu „Iniciální vzdělávání 
průvodců v zavádění národních Standardů kvality sociálních služeb“. Realizátorem 
této zakázky se na základě výběrového řízení stala poradenská a vzdělávací 
společnost FIDES POPULI, s. r. o. 
 
V měsíci březnu byly zahájeny práce na dílčí zakázce pro projekt odboru sociálních 
služeb Ministerstva práce a sociálních věcí ČR „Vzdělávání v zavádění Standardů kvality 
sociálních služeb“. Jedná se o realizaci projektu „Iniciální vzdělávání průvodců 
v zavádění národních Standardů kvality sociálních služeb“. Realizátorem této zakázky se 
na základě výběrového řízení stala poradenská a vzdělávací společnost FIDES POPULI, 
s. r. o. Projekt navazuje na analýzy vzdělávání v oblasti zavádění národních Standardů 
kvality sociálních služeb a jeho realizací bude splněno několik dílčích cílů. Jsou jimi 
vytvoření vzdělávacího programu pro průvodce v zavádění Standardů kvality sociálních 
služeb, vyškolení průvodců a příprava akreditace vzdělávacího programu na MPSV ČR, 
a zároveň vytvoření metodiky pro zavádění zmíněných standardů a její pilotní ověření u 
subjektů poskytujících sociální služby. Na obsazení míst průvodců v zavádění Standardů 
kvality sociálních služeb bude v dubnu 2007 vypsáno výběrové řízení, k němuž budou 
v blízké době zveřejněny podrobné informace na specializovaných internetových 
stránkách www.sqss.cz. Do výběrového řízení se budou moci hlásit pracovníci subjektů 
poskytujících sociální služby; vybraní účastníci pak v rámci vzdělávacího programu, jehož 
realizace započne v létě 2007, získají dostatek informací a dovedností pro výkon práce 
průvodce v zavádění Standardů kvality sociálních služeb. 
Realizace projektu bude ukončena v červnu 2008. 
 
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A 
STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY. 
 

-  konec tiskové zprávy - 
 
Poradenská a vzdělávací společnost FIDES POPULI, s. r. o., byla založena v roce 1997, 
původně jako marketingová a PR agentura. Od začátku roku 2002 zahrnují její aktivity také služby 
v oblasti řízení lidských zdrojů a vzdělávání. V poslední době se intenzivně zapojuje i do 
problematiky strukturálních fondů EU, ať už jako poradce žadatelů při sestavování žádostí o dotace 
z prostředků ESF v oblasti OP RLZ, nebo jako přímý účastník některých projektů zaměřených na 
podporu zaměstnanosti. FIDES POPULI, s. r. o., je držitelem povolení Ministerstva práce a 
sociálních věcí ČR ke zprostředkování zaměstnání a akreditace Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy k provádění rekvalifikací. 
 
Kontaktní osoba pro více informací: 
Mgr. Petr Justin, Ph.D., manažer projektů FIDES POPULI, s. r. o., tel.: 387 200 835 
e-mail: justin@fidespopuli.cz



 


